

Predmet: Bosanski Petrovac - Gaj

Viši sud u Beogradu - Odeljenje za ratne zločine

Broj predmeta: Kpo2 13/14

Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142 KZ SRJ

Glavni pretres: 18.11.2015.

Izveštaj: Marina Kljaić, posmatrač FHP-a

Ispitivanje svedoka Branka Srdića

U vreme kritičnog događaja svedok je živeo u Bosanskom Petrovcu, u naselju Gaj, i bio je komšija optuženog Milana Dragišića. Naime, svedokova kuća bila je naspram kuće optuženog. Čuo je kuknjavu iz pravca dvorišta Dragišićevih, pa je krenuo da vidi o čemu se radi. Dok je išao prema svojoj kapiji video je komšiju Asima Kavaza kako ide prema kući Dragišićevih, pa je pretpostavio da je i on čuo kuknjavu i krenuo da vidi o čemu se radi. U isto vreme je video da okrivljeni stoji ispred svoje kuće sa puškom u ruci i da puca na Asima, koji je pao pogođen. Odmah se vratio u kuću jer su prilikom pucnjave meci leteli i u njegovom pravcu. Tom prilikom nije čuo da je okrivljeni bilo šta rekao Asimu, niti je video Asimovog sina.

Ispitivanje svedoka Asmira Lemeša

U vreme kritičnog događaja, svedok koji je živeo u naselju Gaj u Bosanskom Petrovcu, bio je u kući svog prijatelja Dragana Polovine. Čuli su pucnjavu pa su izašli na terasu kuće da vide o čemu se radi. Tada je dotrčala Draganova majka Bosa i rekla da je poginuo kum „Dado“ (rođeni brat optuženog), a prijatelj mu je rekao da beži. Bežeći iz prijateljeve kuće, čuo je u blizini rafalnu paljbu, pa je legao na tlo, i tada je video optuženog kako sa puškom u ruci pokušava da provali kroz jednu zaključanu kapiju. Nije video da optuženi puca u njega, ali je to zaključio jer je bežeći kroz dvorište u kojem je bilo zasađeno voće čuo kako je od ispaljenih hitaca voće „praštalo“. Sklonio se u kuću Jele Huljić, koja ga je sakrila na tavan. Kasnije je krišom otišao kući, i nakon tri dana napustio je Bosanski Petrovac. Čuo je da je optuženi ranio i njegovog komšiju Huljića, i da je ubio dva čoveka koji su pilali drva.

Ispitivanje svedoka Dragana Dragića

Svedok nema neposrednih saznanja o kritičnom događaju. Poznaje optuženog jer su živeli u Bosanskom Petrovcu u istoj ulici. Za vreme kritičnog događaja svedok je bio van Petrovca, ali je, kada se par dana nakon toga vratio, čuo da je optuženi pucao na njihovog komšiju Asima Kavaza i na još dvojicu ljudi, od kojih su jednog zvali „Bendžo“. Nije čuo zašto je to optuženi uradio, ali mu je poznato da je istom tada poginuo brat, zajedno sa još 16 boraca.

Ispitivanje svedoka Boška Dragića

Svedok nema neposrednih saznanja o kritičnom događaju. Poznaje optuženog jer su živeli u Bosanskom Petrovcu u istoj ulici. U vreme kritičnog događaja bio je van Petrovca. Kada se vratio, čuo je da je na ratištu poginulo 17 boraca i da ima dosta ranjenih. Svratio je odmah u bolnicu da vidi ima li među ranjenim neko od njegovih rođaka. Tada je čuo da je poginuo

Asim Kavaz i da ga je ubio optuženi, a da je Asimov sin ranjen. Takođe je čuo da je poginuo čovek kojeg su zvali „Bendžo“ i da je ranjen Zajkić, ali nije čuo ko je na njih pucao.

Branilac optuženog otkazao je punomoć, navodeći da optuženi više nema sredstava da finansira svoju odbranu, pa će optuženom biti dodeljen branilac po službenoj dužnosti.

Fond za humanitarno pravo